



林武在菏泽调研并指导市委常委会会议时强调

## 不断提高执政能力和领导水平 更好满足人民群众美好生活新期待

本报讯(记者 胡德光) 7月24至25日,省委书记、省人大常委会主任林武来到菏泽市,调研人大代表、乡村振兴、黄河防汛等工作,并指导菏泽市委常委会会议。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求,扎实开展主题教育,聚力经济社会高质量发展,不断提高执政能力和领导水平,更好满足人民群众对美好生活的新期待。省委常委、秘书长张海波,市领导张伦、李春英、王磊、王卫东等参加。

菏泽市有各级人大代表1.5万余名,是全省代表人数较多的市。林武来到牡丹区牡丹街道人大代表联络站,与人大代表深入交流,翻阅档案资料,了解人大代表联络站功能设置、代表接待、服务群众等建设运行情况。他指出,人大代表联络站是人大代表联系服务群众、反映社情民意的重要平台。要更好发挥人大代表和这一平台作用,畅通联络渠道,及时反映群众诉求,努力在基层解决群众的难题心事。

东明县是林武联络的乡村振兴重点帮扶县,菜园集镇庄寨村党支部是他的基层党支部工作联系点。

林武走进菜园集镇党建引领乡村振兴示范片区展厅、庄寨村史馆、致富车间,了解村党组织建设、村庄历史变迁、乡村振兴等情况,与正在车间工作的村民深入交流,询问家中有几口人、居住环境如何、收入怎么样,并看望慰问驻村干部。在菜园集镇一号村台鲲鹏新村,来到便民服务站、综治中心、警务室,了解黄河滩区居民迁建、新村后续发展、基层治理等情况。他强调,农村基层党组织是引领乡村振兴的关键,要持续加强自身建设,发挥战斗堡垒作用,不断完善农村基础设施,把村庄建设得更好,把产业发展得更强,让老百姓收入更高。东明县焦园乡王夹堤控导工程,是黄河进入山东的第一处控导工程。林武来到黄河岸边,结合展板和现场情况,听取工程建设维护、黄河防汛和治理工作汇报,强调要扎实做好防汛准备工作,密切关注上游来水,及时掌握预警信息,确保黄河防汛不出问题。要加强黄河水利工程的日常管护,保障沿黄农业生产用水,抓好粮食生产,守牢粮食安全底线。林武还来到菏泽市产教融合大学科技园、

菏泽市博物馆,了解非遗文化传承、文物保护利用、职业教育产教融合等情况。

根据省委统一安排,25日上午,林武指导菏泽市委常委会会议。在完成会议各项议题后,林武作了点评。他指出,常委会是党的地方委员会的决策层,领导着一个地方的全面工作。常委会议事决策水平怎么样,领导作用发挥得好不好,事关党的执政能力和水平,事关各项事业的发展。近年来,菏泽市委团结带领全市党员干部,认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,锚定“后来居上”目标,推动经济运行保持良好态势,各项工作成效明显。此次市委常委会会议的议题针对性、实效性比较强,议事决策科学性、民主性比较强,会风会纪严肃性、务实性比较好,开出了高质量、好效果。

林武强调,市委常委会要在坚持有效做法基础上,不断健全完善制度,进一步提高工作质量。要着眼明方向、学方法,健全完善理论武装制度,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,切

实用以武装头脑、指导实践、推动工作;要提前谋划好主题教育工作,认真开展理论学习、调查研究,做实推动发展和检视整改,确保把主题教育引向深入、落到实处、见到实效。要着眼谋全局、抓大事,健全完善议事决策制度,坚持科学决策、民主决策、依法决策,加强重大决策的调查研究、科学论证,持续提高执政能力和领导水平。要着眼守初心、担使命,健全完善联系服务群众制度,创新密切联系群众的方式,拓宽汇集民意的渠道,完善为民办事的机制,用心用情解决群众急难愁盼问题。要着眼抓推进、求实效,健全完善闭环落实制度,形成从发现问题到解决问题的闭环机制、以实干求实绩的闭环机制、责任落实的闭环机制,做到环环相扣、层层推进,确保事事有回音、件件有着落。要着眼严纪律、强作风,健全完善自我革命制度,严格落实党内政治生活制度,严格遵守作风建设各项规定,严格执行廉洁从政各项纪律,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。省委将一如既往地全力支持菏泽发展,与大家共同努力,把菏泽建设得越来越好。



我市外贸进出口  
半年超300亿元

>>4版

牡丹区特色养殖  
领跑群众致富路

>>5版

多城或自主调节  
楼市“四限”政策

>>8版

